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1.1 Euv9Oypoppn Oworr Kivnon

1.1.1 MeTatonion - Ta(VTNTA - SLoLy PSR TA

1. No Bpelte 0 yeTatéOTON X0 TO BIACTNUA TOU BLEVUCE TO GWUN G T Topoxdtey oyfuata. To cmua
mnyoivel oamd to onuelo A oto B, oto I, ...
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rpA = rB = rp =
Al’l = Al‘l ==
Az = Adotnuo S =

1
SR

s

2

TA = T = Az =

2. 'Eva moudid autoxivnTéx xivelton oe eudlypauun TeoyLd xou ol VECELS ToU TIC OLAPORES YPOVIXES
otypée dlvovtar and To mapaxdte ddypauua x-t. Na oyeddoste otov dlova Tic Yéoeig Tou,
TG Ypovixéc oTypég t = 2,4, 8 s, xau VoL GYEBLACETE TO avTIOTOLYO OLaYEOUMAL T L TNTAUC-YEOVOU

(v —1).

z (m) v(m/s)
8 r
6 s

A
4 s

B
0 0
2 4 8 t(s) 2 4 8 t(s)
T T T T T T T T T T T T > x
4 2 0 2 4 6

3. 'Eva uxpd oopa xiveiton oe evdiypouun teoyid, Eexwvavtag and tn Véon z = 0, xou 1 ohyeBpuxn
TWA TNE ToOTNTAC TOU TOU TLC OLAPORES YPOVIXES OTLYHES YULVETOL O TO TUEAXATE DLy papaL U —E.
Na oyeddoete to avtioToyo didypapua Y€onc-ypévou (x — t).
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v(m/s)

8 ‘
0 —

5 6
4 .

(o) Xe now Yéomn Bploxetan 10 oOUa TIC YpoVXéC oTiyuéc t =5, t =6 xau t = 8 s;

(B") Tueldouc xivnon xdver and t =6 éwg t = 8 s;

(v) IIow n cuvohxh Tou PETATOTLOT, TTOWO TO DACTNUA TOU BLEVUCE Xou TOLoL 1) U€om TayUTNTd

Tou;

4. Muxpd opa xwveiton eudiypoupo we taydtnta pétpou v = 10 m/s v ypévo b s. Apéonc petd
wvelton pe avtietn @opd e toylnta Yétpou vy = 5 m/s yia yeévo 4 s. No oyedidoete ta
Olary paparTaL T LTNTAC-YEOVOL xou V€onc-Ypdvou yu' autyh TNV xivnon.

v(m/s)
10 +

x (m)

2 4 6 8 t(s)

5. 'Eva mouwdid owtoxivntdx xivelton oe eudiypouun TeoyLd xou ol Y€cels Tou TIC SLAPOPES YPOVIXES
oTypég divovTon and To ToRUXdTe OLdypauud T — t.

t(s)

v(m/s)

(o) Xe now Yo Beloxetan 1o odua ™ ypovix otiyph t = 0;

(B") Howa ebvon 1 cuVOXT TOL PETATOTLON;

(v") Na Bpedolv o 8idpopes ToyUTNTES TOL COUATOS, X VoL GYEDLG TEL TO avTioToLy o Bidrypoupa

ToyUTnTac-yeévou (v — t).
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Ovoudloupe Evdiypopun Opain Kivnon tnv xivnon nou xdvel éva oopa 0Toy xuvelto
xou 1) elvan otadepn.

E€lowon toyvtnrog: [’l,‘ = j E&lowon xivnonge: [.r =

Yyedidlovye Tor DLy PAUUOTA ToYVTNTAC-YEOVOL Xou YEomc-Ypdvou:

Adrypapar ToyUTNTOC- Y eOVOU Adrypappa Y€onc-yedvou
v T
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1.1.2 Aoxnoesg

1. ¥to Omhavd BLdYEoUUO  OLUO TAHULATOC-YEOVOU

paivovton oL ypopixée mapactdoes s = f(t) B
(BraoThuaTog - Ypdvou) yia dVo xwvntéd A xou B.
No emhé€ete T 00O TH AmAVTNOT XL VoL BIXoLo-
hoyriote v emhoyh cog: To pétpo Twv TaryL-
TATWY TWV 0VO XIVNTOV V4 XL VB LXAVOTOLO0V 0 ‘ ‘ "

N oyéon: ti 2t

() va =205 ®) va =40
. 2To OmAavd oy U QaivOVTOL Ol YRUPIXES To-
cactdoeic © = f(t) (Véong - ypdvou) yia dbo
xvntd A xan B. To xavntd xwvolvtan otov (6o
evd0YpPoUUO BEOUO UE TAYOTNTES UETPWY VA KO 321
vp. Na emAélete TN cwOTH amdvInoy xaL vo
OXOUOANOYNOTE TIC EMAOYES OO O TG TUPAUXATE
EpWTNOELC: t1

5I1 B

(o) To pétpol TV TAYLTATWY TWY BVO XWVATOY V4 XL VR IXAVOTOUV TN oyéon:

1. 2vq = bup ii. dbvg = 2vp ii. 3va = dvp

(B") Tn yeovixh owyus t1 ta 8o xvnTd:
i. anéyouv yetagl toug ando ooy Hy.
ii. anéyouv petall toug andoTaoT 277 .

iii. ocuvavTOvTL.

. 270 dumhavd dudypappa Yéonc-ypovou qalveto x
1 Yeopu mopdotacn ¢ = f(t) yia xvntéd mou
xwelton o eLYUYpPoUUO BEoUO. o
No emhé€ete T 00O TH AmAVTNOT XL VoL BIXoLo-
AOYNOTE TIC EMAOYEC COUC OTIC TUPAUXATG EQL- 0 1 1 e

THoELC:

(o) No neprypdete T €ldn TV XWACENMY TOL XAVEL TO TOUOL.
(B") To pérpa TV TayUTATWY V1 XU V2 ToL Ypovixd SlaoThuata 0 — t1 xou 2t; — 4t avtiotoya,
IXOVOTIOLOVY T oyéon:
1. v = 2’[)2 ii. 2?}1 = V9 ii. V1 = V2
. BEva oodpa xveltan oe euvdiypopuo dpdpo xou m
ahyeBpu TIY TNE TayUTNTAS TOL OE CUVEETNOT 2y |
UE TOV YPOVO QPUUVETOL GTO OLTAUVO OLALYEUUUOL.

Na yopaxtnpicete Lwotéc (X) A Addoc (A) xou 0
VoL BIXUOAOYNOTE TIC ETLAOYEC UG OTIC TUPAL- ” t1 2t

—uy | 0~
X3TW TPOTACELS:

(') To odpa xwveltow cuVEYHOS TPoc Tar VeTxd Tou dEova.
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(B") To didotnua s1 mou Savier and 0 — £y elvan (o0 and to dido o Tou daviel amd ¢ — 2t.
(v’
(®

) Av 10 8dotTnua Tou Saviel and 0 — ¢y elvon 51 TOTE 1 GUVORLXT TOU UeTOTOTIOT Elvor +51/2.
) To cuvohxd BidoTnua Tou daviel To odpa elvar 3v1ty.

(¢) H péon taytntd tou Yl 10 Ypovixd ddotnue 0 — 2t etvan %vl.

5. 2TO OLMAAVO GYHUA POUIVETOL 1) YEOPLXY| ToEd- v
otaon v = f(t) (ahyeBeud TR e Ty dTnTaC 3u |
OE GUVEETNOT UE TOV YPOVO) Yot XWVNTO TOU Xi-

veltow o evdiypouuo dpduo.
V1

Na yopoxtnpicete Lwotéc (X) A Addoc (A) xou
VoL OIXUOAOYNOTE TIG ETLAOYEC UG OTIC TUPAL- 0 } t
XATC TEOTAOELS: b

() To odduo xwveltow cUVEYHOS TPOS Tar VeTIXd Tou dEoval.

(B") To didotnua s mou daviel and 0 — t1 elvon TeLmhdolo and o didoTnua mou daviel and
t1 — 2t1.

(v) Av 7o dudotnua mou dwavier and 0 — ¢ elvon s1 TdTE 1 CUVOAXT| TOL pETaATOTIOT Elvon 357.

(8") H péon toydtntd tou yio 1o ypovixd didotnua 0 — 2t ebvon 2v1.

6. 2TO TUPOXATE OLAYPOUUOL PAVOVTAL Ol YRUPIXES v(m/s)
TUEAC TACELS TNG AAYEREWH TWNG TNS Tay O TNTaC 20 A
OE GUVAETNOT UE TOV YEOVO Yia VO auToxivnTa
Tou xwolvToL 6ToV (Blo euUypaupo dpduo. Tny
xeovixy) otiyun t1 = 10 s ta 800 autoxivnta ‘
nepvave and To (Blo onueio Tou dpduou. 0 1‘0

t(sec)

No yapaxtneioete Tic mapaxdte TEOTAoES ©C —10 B
owoTéC N Adog xan var OIXOUONOYNCETE TNV
aroly| cog.

(o) Ta awtoxivnta xvodvton oe avtivetes xatevdivoelc.
(B") Tn yeovih owyur) to = 0 ta autoxivita anéyouy petad toug d = 200 m.

(v) T xpoveh otiypi t = 15 s tor avtoxivnto anéyouv petadd toug 150 m.

7. Yto dimhavo Budypopua Véong-yedvou QaiveTton x
1 Yeapw! mopdotaon = f(t) yio xvnté Tou 221
xwveltan oe eudUypaupo dpodyo.

, L ; _ 0 ; , t
No yapaxtnpioete Ywotéc 1 Addog tig mopo: 1{ b 2t1\3tl

AT TEOTACELS XAl VO DIXOLOAOY O TE TIC ETULAO- -1
véc cog:

(o
(B
(v
©

) To xwvntd xvelton mpog ta Yetind Tou dZova.

)

) T ypovix) otiyun 2t1 10 oGpa TEEVE amd TV apy) TwV aEOVKV.
)

)

Tr yeovixh otiyun 2t1 1 Ty 0TNTA TOU OWRATOS AANALEL QPOEE.

") H xivnon tou xivntol eivon névto Eudiypouun Ouohy.
(e) H toydtnra ) ypovixhy otiyun 3t ebvor avtidetn and v toydtnta T ypovixh oTiypn t.
8. H eZiowon evic nodnhdtn mou xwvelton oe peydho eudiypauuo dpdpo eivar x = 8t (S.1.).

(o) No Bpedel to eldoc v xivnong tou modnAd.
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10.

11.

12.

(B") Xe noeg Véoeic Bploxeton autodc Tic ypovixés otyués to = 0, t1 = 10 s xou to = 50 s.

(v) Iow ypovixh otiyund Yo Swavioel andotoon evdg ylhopétpou;

(8) No Bpedel 1 petotomion tou and ™ ye. otiyun ta éwe T ye. oTiyun 2ts.

Avtoxivnto mou xwveiton pe otadep| tayvtnta v; = 30 m/s diépyeton UnpooTé and EVoL TNAEPOVIXG
Vdhopo mou Beloxeton oty dxpen tou evdiypaupou dpduou. Oewpolue auth TN oYU we t = 0.
Aéxa deuTEPOAETTO UETA amd TO (BL0 omueio SLépyeTon aoVevoPdpo XxvolUEVOo Ué oTadepr| ToyLTNTA

vg xou e TNV (Bl popd. Ta 800 oyruata cuvavtdvton 1 min uetd Ty Siéheuon Tou acdevopoEou
and ToV TNAEPOVIXO VEAAUO.

(o) No Bpedel oe néon andotaon and tov Vdhapo cuvavtHdnxay o dUo oyt
(B") No Beeite to yétpo tne ToTnTag Tou acevopdpou.

(v) o ypovixh oty Yo gtdoel to aodevopopo Va pTdoel 0To voooxoueio mou anéyel and
Tov Ydhoyo andéotaon 2,1 Km;

(&) Me nowd ypovixt, xaduotépnon Yo pTdoeL 10 aUToXIVNTO 610 VOoOXOUELD;

Avo autoxivnta A xan B xivolvton mévey ctov x(m)

dZova 2'Ox. H 9éom x tou xadevoc goivetan 200 b a 5

070 BITAaVO Oy U GE GLUVAETNOT UE TOV YPOVO

t.

Av yvoplloupe 6TL 1) Ty HTNTUL TOL AUTOXVYTOU 0 —> 1(s)

B eivou 30 m/s, vo unoloyioete:

(o) T e€loMOELC XIVNONS TV AUTOXVTOV.
(B") No Beeite v ypovixh oTiypd xou T V€0 TS CLVAVTNONS TWV QUTOXWVATGV.

(v)) No unoloyioete v andotaon twv avtoxvhtwy 6tay To autoxivnto A Siépyetar and Tny
apyf v 0&évey O (z = 0).

Avo modnidteg Peloxovton axivntolr otny agetneia evog evdiypouuou dpépou. O modnidtne A
Eexwvdel TpddTog xan xwveltan pe otadepn Tayvtnta uétpou v; = 10 m/s xou petd and telo deutepd-
hemta Eexwvdel xan o modnAdtng B, xivoluevog mpog tov A, ye otodepr] TaybtnTa u€teou v = 15
m/s.

(o) No Bpeite ndte xou mou Yo cuvavtdolv ot o TodnAdtes.

(B") No yivouv ta Srorypdpparta Yéonc-yedvou (x = f(t)) xou taydnroc-ypdvou (v = g(t)) yia
Toug BUO TOONAYTES.

"Evo xivntéd wwveltan og evdiypoppo dlova 'O v(m/s)
2T0 OmAavo oyfua QalveETaL 1) YeopIXT) Topd- 0!
otaon v = f(t) (tne ahyeBpxic TWhAC TS To-
YOTNTAC TOU GE GUVAETNOT UE TOV YPOVO). 4
0 : : : t(s)
To ompa ) ypovxt oty undév (to = 0) diép- ; 3 6 8

xeTow am6 v oy O tou d&ova.

Na Beedel n yetatomon tou xwvntol xan 1 TeEAxY| Tou Yéo.

)
B") No Beedel n 9éon touv xwvntod ) otyph t = 6 s.

Y") Na unoloyiotel n péon toyvTnta Tou oouatog ond 0 — 8 s
o)

Na yivouv ta Sorypdpota Oéonc-ypdvou (x = f(t)) xou Swoo thpatoc-ypovou (s = g(t)).
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13. Abo avtoxivita Beloxovtoaw ota onueion A xou B evoc eudiypoauuou dpdpou. To avtoxivito A
Eexwvdel TpddTo v xiveltan Tpog o B ue otodepr| Tyt pétpou v1 = 20 m/s xou Yetd and dvo
deutepOhenta Eextvdel xou to awtoxivnto B, xwvoluevo mpog o A pe otadepy| ToydtnTa UETEOoU
vg = 15 m/s. H opywxn andéotoon AB eivar d = 1,5 Km.

(o) No Bpeite néte xou mou Yo cuvavtdoy To dVo avtoxivnTo.

(B") No yivouv ta drorypdpparta Y€onc-ypdvou (x = f(t)) xou taydtntoac-ypdvou (v = g(t)) yio
Ta Vo auToxivnTa.

(7)) No hudel 1 (S doxnon pe to autoxivnto B va xwvelton tpog v avtidetn xatedduvon.
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